

Ф Н П Р
Областной союз
«Федерация профсоюзов Самарской области»
ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.02.2017 г.

№ 13-д

г. Самара

**О работе Самарской областной
организации профсоюза работников
строительства и промстройматериалов РФ
в области информационной политики**

Согласно основным направлениям деятельности Федерации профсоюзов Самарской области на период до 2020 года, плану работы ФПСО на I п.г. 2017 года и заслушав информацию председателя Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов РФ Шаменова Абдэлгани Шакюровича в области информационной политики

ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию председателя Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов Шаменова А.Ш. принять к сведению.
2. Признать работу Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов в области информационной политики удовлетворительной.
3. Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов продолжить работу в области информационной политики.
4. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на постоянную комиссию Совета Федерации профсоюзов Самарской области по информационной работе.

**Председатель
Федерации профсоюзов
Самарской области**



П.Г.Ожередов

ИНФОРМАЦИЯ

о работе Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов РФ в области информационной политики

В Самарской областной организации профсоюза работников строительства и промстройматериалов РФ информационная работа проводится традиционно.

В первичных профсоюзных организациях отрасли проводятся собрания, совещания (в том числе и выездные), выписываются профсоюзные газеты: «Народная трибуна»-46 экз. при разнорядке-41 экз, «Солидарность»-2 экз, «Российский строитель»-20экз, активно используются информационные стенды как профсоюзного комитета, так и стенды работодателей с размещением статей, фотографий, объявлений, итогов выполнения коллективного договора, оформляются Доски Почета, аллеи славы и Книги почета предприятий. Сохранились два музея «трудовой славы» в тресте 25 и ПСМО КГС, в которых проводятся экскурсии с учащимися подшефных школ. В ООО «Самарский стройфарфор», которому в этом году исполнилось 75 лет, открылись экспозиции «Ветераны труда и тыла» и «Стройфарфор вчера и сегодня».

Профсоюзные стенды «Задай вопрос руководителю» позволяют получать прямые ответы работодателя на волнующие вопросы работников.

Ежегодно проводятся заседания Исполкома областной профорганизации с рассмотрением вопроса о мотивации профчленства, на которых обсуждаются текущие проблемы в том числе и по информационной работе и одновременно проводится обучение профактива по информационной работе как составной части мотивационной работы. Последнее заседание Исполкома состоялось 08.02.17г. с повесткой дня: «Об усилении информационной работы в ППО отрасли в 2017году».

Особое внимание областная организация профсоюза уделяет вновь созданным и пока малочисленным первичным профсоюзным организациям и тем ППО, где председатели избраны недавно и имеют мало опыта. Для них разработаны Методические материалы, в которых даны основные моменты организации профсоюзной деятельности (в т.ч. и информационной работы).

Учитывая, что все председатели первичных профсоюзных организаций в отрасли не освобождены от основной работы, и финансовые возможности профорганизаций не позволяют в полной мере использовать ресурсы Самарского института профсоюзного движения, участвовать в конференциях, форумах, слетах и других мероприятиях, организуемых ФПСО, ЦК Профсоюза строителей, ФНПР, приходится использовать ресурсы работодателей.

практике поиска и получения нужной информации, используя интернет-ресурсы.

Оправдали себя и малобюджетные способы размещения информации: после проведения мероприятия профком на листе ватмана вывешивает фотографии с комментариями. Эта форма приживается во многих ППО, т.к. информация

свежая, наглядная, интересна и касается самих работников непосредственно. В последнее время уменьшилось количество проводимых на предприятиях собраний профактива, т.к. наличие у каждого члена профсоюза мобильного телефона, позволяет, распространять информацию и обсуждать возникающие вопросы в режиме текущего времени. Тем более в рабочее время проводить профсоюзные собрания многие работодатели, (даже самые социально ориентированные) не разрешают. Одним из способов преодоления названной проблемы это - проведение собраний в выходные дни: к примеру ООО «Сумр-3» один раз в два месяца по субботам проводят на своей базе заседания профкома с приглашением представителей работодателя и обкома профсоюза. В 2016г. одно такое собрание проводили в здании Дома профсоюзов после произошедшей аварии с башенным краном. Копии протоколов вывешиваются на информационные доски на участках.

Самарская областная организация профсоюза работников строительства и промстройматериалов РФ разрабатывает и распространяет печатную продукцию: календари, буклеты, агитационные материалы, листовки информационно пропагандистского содержания.

Для информирования работодателей используется сайт Министерства строительства Самарской области, проводятся заседания и собрания Союза инженеров Самарской области, разработаны «Аргументы в пользу профсоюза на предприятии» и ведется агитационная работа в периоды расследования несчастных случаев на производстве.

Особое значение придается распространению позитивной информации об участии предприятий в региональных и федеральных конкурсах «Лучшая строительно-монтажная, изыскательская проектная организация», «Лучшее предприятие стройиндустрии и стройматериалов», «Профессионал года», «Женщина и мужчина года», в конкурсе ФПСО «Рабочая песня» и т.д.

В первичной профсоюзной организации АО «Таркетт» с января 2017 года создан публич-аккаунт в приложении Viber (Вайбер). Практически у всех, особенно у молодых работников, сейчас есть смартфоны и они пользуются этим приложением. На данную инициативу работники откликаются очень позитивно. Большой плюс в том, что информация поступает оперативно и не зависит от того, находится ли работник на выходных, в отпуске или на больничном.

Публич-аккаунт является открытым, подписаться может любой пользователь Viber. Для поиска и подписки достаточно набрать любое из следующих слов: Таркетт, Tarkett, Отрадный, Otradny, профсоюз, profsouyz.

Вместе с тем сайт областной профорганизации находится на реконструкции и будет запущен в апреле текущего года.

Это адресное оперативное информирование выводит на новый уровень диалог с членами профсоюза.